
 

 

 Consiglio di Municipio 2 

 

VERBALE N. 28 

GT/es 

 

VERBALE DELLA SEDUTA DELL’11 LUGLIO 2017 

 

Il Consiglio di Municipio 2, regolarmente convocato con lettera del 5 luglio  2017 – P.G.  310599/2017, 

si riunisce in seduta  di prima convocazione, presso la sede del Consiglio di Municipio  2 - viale Zara 

98/100 - alle ore 8.30 di martedì 11 luglio 2017 per  la trattazione dell’ordine del giorno di cui alla 

susseguente pagina 2. 

 

CONSIGLIERI IN CARICA 

 

PISCINA SAMUELE Presidente Municipio LOCATELLI SIMONE Consigliere 

SORRENTINO CARLO Presidente Consiglio LUPPI LAURA “ 

ARBIZZONI DAVIDE Consigliere MAMMINO ANTONY “ 

AZZARONE VALENTINA “ MCGRATH CAROLE LYNN “ 

BENEDINI BARBARA “ NAVA MARZIO “ 

BEVACQUA SIMONE “ PERAZZI ALICE JAHIRA “ 

BONORA UMBERTO “ PIZZI MARCO “ 

CALIGARIS DIONIGI CARLO “ PROIETTI ALBERTO “ 

CANINO ANTONIO “ RUGGERI ALESSIO “ 

CAPOBIANCO MICHELINA “ SALANDRA MILENA “ 

CAPRA PIERGIORGIO “ SBLENDIDO VITTORIA “ 

CAPUANO ERSILIA “ TORRENTE ELIO “ 

CIULLINI ALBERTO “ TRUPPO RICCARDO “ 

COLANTUONI LUIGI “   

DELEIDI CHIARA “   

GALBUSERA LUIGI “   

GANDOLFI GIULIO “   

LOCANTO SALVATORE “   

 

 

Al 1° appello nominale fatto eseguire dal Segretario verbalizzante, il Presidente del Consiglio di 

Municipio  Carlo Sorrentino, che assume la presidenza, accerta che alle ore 8.30 risultano assenti 

all’appello il Presidente del Municipio Samuele Piscina e i Consiglieri:  

Arbizzoni, Benedini, Bevacqua, Bonora, Caligaris, Canino,  Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini (entra 

in aula alle ore 8.55), Colantuoni,   Galbusera, Gandolfi,  Locatelli, Luppi,  McGrath, Nava, Perazzi,  Pizzi, 

Proietti, Ruggeri, Salandra, Torrente, Truppo. 

 

Al 2° appello nominale fatto eseguire dal Segretario verbalizzante, il Presidente del Consiglio di 

Municipio Carlo Sorrentino, accertata la mancanza del numero legale, alle ore 9.00 dichiara deserta la 

seduta aggiornandola alle ore 19.00 dell’11/7/17. 

 

 



 

ORDINE DEL GIORNO 

1) Approvazione verbali. 

2) Parere su permessi di costruire. 

3) Relazione annuale sull’esercizio 2016 delle funzioni attribuite al Municipio. 

4) Parere sulla concessione dell’area comunale con sovrastanti impianti sportivi, sita in via Del 

Ricordo 58, all’A.S.D. Agrisport – Sezione Calcio. 

5) Mozione presentata dal Consigliere Luigi Galbusera per chiedere la convocazione della 

Commissione Sanità, Politiche Sociali, Famiglia  sui Centri Socio Ricreativi Culturali (CSRC).  

6) Mozione presentata dal Consigliere Luigi Galbusera per chiedere la convocazione della 

Commissione Sanità, Politiche Sociali, Famiglia  sulle Residenze Sanitarie Assistenziali (RSA).  

7) Mozione presentata dal Consigliere Luigi Galbusera per chiedere la convocazione della 

Commissione Sanità, Politiche Sociali, Famiglia  sul Servizio Sociale Professionale Territoriale 

(SSTP).  

8) Mozione presentata dal Consigliere Luigi Galbusera per chiedere la convocazione della 

Commissione Sanità, Politiche Sociali, Famiglia  sui servizi di teleassistenza.   

9) Mozione presentata dal Consigliere Luigi Galbusera per chiedere la convocazione della 

Commissione Sanità, Politiche Sociali, Famiglia  sui servizi di assistenza domiciliare.  

10) Mozione presentata dal Consigliere Luigi Galbusera per chiedere la convocazione della 

Commissione Sanità, Politiche Sociali, Famiglia  sui servizi dell’Agenzia Territoriale della Salute 

(ATS). 

11) Mozione presentata dal Consigliere Simone Bevacqua avente oggetto “Realizzazione lista edifici 

degradati per inserimento nel Geoportale del Comune di Milano”.  

12) Mozione presentata dalla Consigliera Ersilia Capuano sulla predisposizione di un programma di 

iniziative da svolgersi nel periodo estivo.  

13) Mozione presentata dalla Consigliera Ersilia Capuano sulla campagna di sensibilizzazione per il 

contrasto alla truffa agli anziani.  

14) Mozione presentata dalla Consigliera Ersilia Capuano sull’area verde di via dei Transiti, angolo v.le 

Monza, detta comunemente “piazzetta di via dei Transiti”.  

15) Mozione presentata dal Cons. Ciullini avente oggetto: “Esposizione della bandiera arcobaleno 

durante la Pride Week 2017”. 

 

 

 

IL SEGRETARIO 

Gabriella Tonello 

 

IL PRESIDENTE 

DEL CONSIGLIO DI MUNICIPIO 2 

Carlo Sorrentino 

 

 

 

 

 

 

 
IL PRESENTE VERBALE E’ STATO APPROVATO NELLA SEDUTA DEL ___________________ 

 

ED ESPOSTO ALL’ALBO ZONALE DAL ___________________ AL ____________________  

 


